### 注意事项

00C

人类空松X虎斑猫小松

# 体格差有,小松喵的身高是空松他们的一半

R18, 猫肉, 就是要上猫咪, 无法接受人X兽的话请勿入 各种很不科学的设定, 无法接受的话请勿入 有雷请自己避, 谢谢

松野空松和松野小松喵的非日常

R18

CP

空松 X 小松喵

松野家的长男是一只白肚虎斑猫,脚板下的肉球是可爱的浅粉红,名字是松野小松,而除了是长男以外他还是松野家次男的恋人。

最近空松察觉到自己的小猫咪长男有点不对劲,小松一直以来都非常黏他,可是最近空松总觉得怪怪的。要说小松变得不黏他了也不是,大概是最近小松不怎么喜欢被空松摸或者挠吧。这对空松来说简直是跟世界末日一样严重的事情。

平时空松会给小松梳毛然后轻挠他下巴,被挠下巴的话小松会舒服得抬起头,在喉咙里发出呻吟,呜呜声的。偶尔心情特别好的话还会侧躺在榻榻米上,露出白白的肚子让空松抚摸他那软软的小肚腩。

小松都露肚子诱惑自己了,空松哪还能忍得住,他每次都会将脸埋在小松白白软软的肚子上,又蹭又吸。而且小松用的沐浴乳跟他用的可不一样,那是空松按照椴松的推荐特别买来给小松用的牛奶味沐浴乳,不止能让小松的猫毛柔软光滑,还散发着淡淡的奶香味。

每次吸小松的肚子时空松都忍不住想,他的小松真的好像小奶猫啊,又软又香的。

所以最近小松到底怪在哪里呢?就怪在小松不肯让空松或任何人 对他做出过于亲密的接触。 以前小松明明很喜欢向空松撒娇,用尾巴缠住空松手腕,要他挠自己的尾巴根部。被挠那附近的话小松会压下前身高翘臀部,尾巴也会翘起只有末端稍微卷曲,而这姿态会露出旁边毛发比较稀薄的粉红色小菊花以及两个毛茸茸的睾丸。

情绪高涨的小松还会张开嘴边喘息边呻吟,眼泪不自觉泌出,咽不下去的唾液滴落在身下的榻榻米上。不管是性感的表情还是下体的美景都诱人无比,所以空松每次都只会在没有任何人在家时才这样调戏小松。即使是弟弟们他也绝不允许他们看到小松的这种表情,这一切都是只属于他的。

可是最近小松连摸头都不肯给空松摸了,唯一允许他碰触的时间是洗完澡给他吹干猫毛的时候。虽然这状况非常糟糕,可至少不只是不让空松摸,连弟弟们也不被允许,看在这一点上空松还是有一点点安心的。

目前时间是春天,可这几天却突然降温了,空松非常很担心小松 会着凉,但是小松不肯让他抱,所以空松只能等到小松在他的啤 酒箱里睡着之后拿起小被子给小松盖上。

晚上空松本来想要跟椴松换位置,小松却不肯,这可是有生以来小松第一次拒绝让自己睡在身边,害得空松更焦急了,当晚根本就没睡着。

深夜期间,睡不着的空松看着一松的侧脸发呆,他突然感觉得到有其中一个兄弟从被褥里爬了出来,空松没有转过去看而是闭眼装睡,等到听到轻轻的关门声后才坐了起来。

### 小松?

在深夜起身的竟然是小松,大概是上厕所吧。空松躺回床褥开始在心里默数,等他数到六百时空松觉得小松去太久了,耐不住的他蹑手蹑脚走出房间,先到厕所确认却发现厕所是空的。接着他走到有灯光从门缝照出来的和室,轻轻拉开了一点点门缝,好让自己能偷窥室内的画面。

和室里只有小松,小松正好背对着门于是不用担心会被小松察觉到自己正在偷窥。

他的小猫咪高翘臀部,右手伸到后面正用手指磨擦粉色小穴的穴口,不知道是害怕还是怎样才没有插入,只是在肛门外不停磨蹭,即使如此也已经能逼得里面的肉壁分泌出黏糊液体,使小穴看起来异常湿润。

长长的虎斑纹尾巴缠住自己的左腿, 猫耳折到后边, 更要命的是小松嘴里竟然咬着自己卫衣的一角, 看来是为了忍住呻吟。

最后小松终于软趴了下来,他将脸埋在蓝色卫衣里,边磨蹭边呢喃着空松的名字。

早就勃起的空松知道不能继续看下去了,他尽力轻手拉上门缝,慢慢走回房间。躺下来挺久才终于听到开门声,小松回来了。

小松钻回自己的位置里,不一会儿空松就听到了安稳的呼吸声。 空松躺着等了好久,确定小松已经睡着才再次走出房间,到楼下 的厕所去解决挺勃的那部分。

见到昨晚的画面后,空松明白了为何最近小松都不肯让弟弟们碰他,原来他可爱的小猫咪遇上发情期了。虽然空松跟小松是情侣,但是除了牵手、亲吻他们还没做过更进一步的事,然而看到昨晚那一幕的空松,终于意识到是时间跨越那条线了。

下午时,空松以约会为借口带小松出门了,空松先带着小松到公园去吃可丽饼,接着他抱起小松,把他可爱的猫咪带到了从开始交往就想带小松来的地方。

因为担心小松会抗拒所以空松使了点小手段, 快要到爱情旅馆时, 空松对小松说只要小松乖乖闭眼在心里数一到二千, 明天空松

就会带他去打小钢珠,还给小松两千円当小钢珠费。一听到有钱拿小松立马闭眼,在心里默数。

等空松在自己耳边说可以睁开眼睛了的时候,小松正要说自己还 没数到二千呢,是空松自己允许他睁开眼睛钱可不能少给,小松 却发现空松把自己带到了不太对劲的地方。

看过那么多AV他怎么可能不知道这里是哪里,可当他正要开口喊出空松的名字却被对方封住了嘴唇,空松焦急地把舌头伸入温湿的口腔,深吻着尽力在喉咙里发出抗拒声的小松。而且他不止吻,还边吻边迈步向房间里唯一一张大床。

将怀里的小松压在床上时,空松还是继续吸吮着那双粉唇,快窒息的小松只能用猫拳头捶打空松肩膀,要他放开自己。

一丝唾液从嘴角流下,拼命喘气的小松顾不了留下的唾液,他迷蒙的视线紧盯着压在身上的弟弟,那双眼睛里写满了欲望与爱恋。要是在平常情况下小松也许还能笑闹着回应,可正属于发情期的他只觉得全身发热,光是空松的一个吻就已经让他的雄性器官勃了起来。

"小松……"空松探下头在小松的猫耳边轻语,他的声线比平时更沙哑性感。

"喵呜……"害羞的小松紧闭双眼别过脸,不自觉发出了一声无比诱人的叫春声。

"小松·····"空松的左手撑住身体,右手已经往下边抚摸。"我爱你。"说完还故意添了一下敏感的猫耳,使小松全身抖了一把。

"我想要你,想要跟你融为一体,小松也跟我一样对吧?不然昨晚才不会咬着我的卫衣摸着这可爱的小穴口呢。"说完最后一句时,空松用中指指腹轻轻按摩起那粉嫩的小穴口。

虽然有被看过可从未被空松这样摸过,小松一下子紧绷起来,他 现在的感觉很矛盾,既羞怯又兴奋。发情的身体让他无法抵抗热 烈的情欲,双腿不自觉张开,想要空松的手指深入自己体内。

"想要了对吧,我的小松。"空松仍在小松折下的猫耳边轻声引诱,他想要可爱的小猫咪承认心底里的欲望。

"喵呜……"被泪水沾得湿润的睫毛慢慢睁开,对上空松的视线。

空松的指腹还不停地磨蹭穴口,偶尔还用指尖浅浅探入,调逗着小松的感官。小松之前是因为发情了太害羞才不肯让弟弟们碰, 尤其是空松这个恋人。而此时对体格小巧的小松来说,眼前比他 高壮的空松于其说是公猫还不如说是雄虎,即使他抗拒空松还是 会把他这只猫咪吞食入腹,连一根骨头都不剩。

想要,想要和空松融为一体,想要空松的一切。

小松抬起双臂,搂住空松后颈,看着那双深情款款的眼睛说"我想给空松生小猫咪。"

这句话立刻换来一个深吻,嘴唇把小松吻得昏晕,手却没闲着,那根之前还在穴口徘徊的手指慢慢探入里面。即使空松还没用上润滑剂,可小松的柔软肉壁却像母猫的阴道壁自动分泌出黏糊的液体,得知原来小松的身体比自己想像中还要淫荡,使还吻着小松的空松不仅在心里暗爽。

他淫荡的小母猫实在太可爱了。

等空松终于肯松开自己的嘴唇后,小松并不只用力喘息,还用手拉了拉空松的痛外套,轻声呢喃了两个字。

## "衣服……"

很明显小猫咪并不满意抱着自己的空松还穿着整齐,空松温柔笑了笑,对小松说了声抱歉就坐起身把衣服全都脱光。

再一次压在小松身上,可这次没有再粗鲁地侵犯他双唇,只是轻吻了一下就把目标转移至胸脯上的白毛。掰开雪白的短毛就能看到两颗桃红色的乳首,空松先用右手搓捏右乳首,以嘴唇吸吮左乳首。

"喵呜……呜……嗯……"

甜蜜呻吟使空松失控,吸得更用力,把左乳首吸得硬挺之后他转向右边,被捏了好一会儿的右乳首已经变得很敏感,只是被空松的舌尖舔了一下小松就全身抖了起来。

"小松的乳首好可爱啊,你说想要给我生小猫咪,那么小松有没有乳水给小猫咪吸呢?"

"呜……不……不知道啦……"

"啊,小松不知道的话我只好自己确认了呢。"

说完空松就轻咬住小松的右乳首,当然不会放过左边的,偶尔还改用手掌揉他平板的乳房。不停被玩弄的乳房变得肿胀,最后如空松所愿喷出乳水。可更令空松震惊的是,下面那一点都没被刺激过的肉棒竟然在小松喷出乳液时高潮了。

太刺激的快感笼盖住小松,脑袋变得空白的他连呻吟都发不出来,只能稍微张着嘴巴任由空松吸吮自己的乳液。

吸干美味的乳水后就到了照顾已经软下的小肉棒的时刻,空松用舌头从根部舔至末端,把沾在末端的白浊液也添得干干净净。

可比起这粉红色的乳首与肉棒,空松一直以来最想舔的是那两个每天都在诱惑他视线的睾丸。空松把小松的双腿掰开,两手抱住小松的大腿根将头埋在毛茸茸的胯下,一张嘴就含住了其中一个睾丸。

又吸又舔到两个睾丸都湿答答才肯放过哭着恳求的小松, 恋恋不舍地吐出了口腔里的睾丸, 撑起身用舌尖给小松擦掉眼泪, 还温柔地亲了他額頭。

把小松身体转过来让他趴睡在床上,床边桌摆放着几瓶旅馆为客人准备的小瓶润滑剂和几盒保险套。保险套当然是没必要的,空松扫了眼这些种类各异的润滑剂,最后还是选了小松肯定会喜欢的草莓味润滑剂。

把小松的臀部抬高,在穴口挤了点润滑剂,再把大量润滑剂涂在手指上,先用中指慢慢探入,空松的动作缓慢又温柔,一点也不愿意伤到小松。

#### "喵!"

小松突然尖叫了一声,全身还紧绷了起来,空松却扬起了兴奋笑容。

"原来在这里啊。"

他用手指反复搓摸那部分, 使小松呻吟不绝, 可空松并没有要以背后式插入。

扩张完成后,空松改坐在床上,把软绵绵的小猫咪抱在怀里,小松双臂搂住空松,抱住小松两瓣臀肉的空松慢慢把小猫咪压下。第一次被进入的不适感使小松在喉咙里发出低沉的呻吟,可当空松开始抽插后,前列腺一被磨擦,小松的声音瞬间化为叫春声。

臀部被空松不停抬起又压下,每一次空松都把自己的肉棒插到最深处,每一次都磨擦过小松的前列腺。细小的指尖在空松背上乱挠,划出一条又一条红痕,甜美呻吟与背上的辛辣不停刺激着空松,他终于无法忍受,用力在小松体内抽插。

"我的小母猫……你喜欢对吧……小松喜欢被我这样操……"

已经神志不清的小松只能紧抱着空松,反射性地回答他的问题。

"喵呜……喜欢……里面……唔……射在里面……生空松的小猫……"

一说出这话空松反而停下了动作,吻住小松双唇,还边吻边把他 压回床上。嘴唇不舍得松开地吸吮着小松的舌头,抬起小松双腿 就继续剛剛的抽插活动。

把精液全都射在小松体内后就这样抱住小松,轻声诉说着自己有 多爱他才终于慢慢抽出身体。

已经累到连手指都不想动的小松将身体卷缩在空松怀里,结实的 胸膛与有力的心跳声使他安心。

"喵。"小松慵懒地叫了一声。

"睡吧,我会给你洗澡然后抱回家的。"

空松在小松的头顶上亲吻,他怀里的小猫咪估计真的累坏了,才会这么容易睡着。

"我的小猫咪,祝你有个好梦。"